

Автор: Елена
25.01.2022 15:14



23 января в доме культуры «Амурсельмаш» собрались участники дальневосточных соревнований по спортивному ориентированию на лыжах, которые проходили в течение трех дней. В состязаниях приняли участие почти 150 ориентировщиков из Белогорска, Благовещенска, Зеи, Бурятии, Хабаровска и Хабаровского края, а также Еврейской автономной области.

Среди участников были один мастер спорта международного класса, восемь мастеров спорта, 13 кандидатов в мастера спорта. По словам помощника судьи соревнований Светланы Сандер, состязания были «горячими» по накалу, желанию спортсменов одержать победу. Многие, стремясь изо всех сил к финишу, допускали ошибки.

Соревнования проходили в течение трех дней на лыжной трассе в районе села Хитровка Белогорского района. В первый день состоялась лыжная гонка спринт, во второй - лыжная гонка классика, и в третий – эстафета. Все победители и призеры получили заслуженные награды, сообщает информационная программа «Будни».